

图知天下



水下雕刻南瓜灯

10月20日,美国佛罗里达州“凯斯国家海洋保护区”内举行了一场别开生面的水下雕刻南瓜灯大赛...



澳男子精子冷冻21年奇迹受孕

据《悉尼先驱晨报》10月22日报道,澳大利亚34岁的特蕾莎·基尔斯比将利用试管婴儿技术生下一名男婴...



微型机器人可钻入动脉

据国外媒体报道,最近,韩国科学家研制出一种小到能从血管中通过的微型机器人...

国人性格十年变化大

务实 和睦 情绪化 有责任感 想当领导

隐忍、刚毅、孝悌、明哲保身、好面子……这些词罗列起来,基本能刻画一个传统中国人的形象...

期,人们习惯听组织安排,指哪打哪。而现在大多中国人更倾向于自主选择”。

低廉的薪水,也一定要捧个“铁饭碗”,似乎这样脸上才有光。而今,巨大的就业、竞争压力让国人更务实。

巨变四:更愿意担当领导角色。越来越多的人倾向自主创业、“自己当老板”。

如今的人们比过去成熟多了,逐渐适应了激烈的社会竞争,回归传统的和谐。

摘自《生命时报》

巨变二:更情绪化。紧张的生活节奏和巨大的工作强度,让国人脚步越来越快,更容易焦虑、冲动。

巨变三:更务实。这显然是由大的社会背景导致的。10年前的大学生可谓天之骄子,毕业后很好找工作。

巨变一:更具责任感。出现这一变化的主要原因是相当一部分人的竞争意识和主观能动性更强了。

生命科学

难以治愈的疾病 普通感冒位列第一

最近,俄罗斯《真理报》列出了10种现代医学依然难以治愈的疾病,令人惊讶的是,感冒排在所有难治疾病之首。

- 1. 普通感冒, 2. 癌症, 3. 哮喘, 4. 艾滋病, 5. 糖尿病, 6. 古兹菲德-雅各氏病...

爱吃巧克力 细菌在作怪

最近,瑞士科学家为人们爱吃巧克力找到一个科学借口。他们将“巧克力迷”和不吃巧克力的人进行比较...

瑞士雀巢食品公司研发中心研究组负责人苏尼德-科克哈尔博士说,他们对22名志愿者进行了实验...

发现,爱吃巧克力的人与不吃的人相比,代谢物组成存在巨大差异,约有20种化学成分含量明显不同。

“巧克力迷”代谢物中甘氨酸成分偏高,牛磺酸含量却较低,而且血液中胆固醇浓度低于不吃巧克力的人。

学理比学文寿命长

近日,英国贝尔法斯特女王大学的彼得·安卡伦博士提出,学理工科的人寿命最长,其次是学医学的...

同酒精有关的因素,包括意外事故、自杀和暴力。报告指出,文科学生的情况最糟,他们烟瘾极大,死亡率和患肺癌的比例也最高。

摘自《卫生与生活》

每天沉思片刻 有助减少压力

近日,美国的一项研究成果指出,每天只需要几分钟的沉思,焦虑和压力就会减少。

据英国《独立报》10月10日报道,研究证实,如果每天保持“宁静的警觉”状态20分钟,只需5天,你体内的焦虑和压力就会减少。

那么如何沉思呢?研究指出,沉思这种方式也许已存在了5000年。目前,世界上各种宗教的数十亿信徒也都一直在实践它...

沉思的核心包括一种自我集中注意力的状态,即人需要将思想集中在一个参照点上。当人们静静地、舒服地坐着时,“沉思者”也许会发现,他(她)们的思想来得更深更快。

据环球在线

名称左右嗅觉

牛津大学科学家近日发现,名称在很大程度上会影响人的嗅觉。如果玫瑰不叫“玫瑰”,它可能就不会这么香了...

善它的味道印象。科学家认为,人的嗅觉是很特殊的,它会下意识地刺激脑部,甚至会影响记忆力与判断力。这个发现还具有商业价值...

摘自《上海老年报》

蚂蚁能估算自己所剩寿命

科学家发现,蚂蚁这一地球上数量最多的动物不仅工作勤奋,而且可以估算自己剩下的寿命。

波兰加格罗林大学的戴维德·莫伦做了多个实验:在一个有蚁穴的房间提高了空气中的二氧化碳浓度,这会减损蚂蚁的寿命...

加拿大人成“最肥胖族群”

一项针对全球63个国家的健康调查把加拿大人归为最肥胖的族群,而家庭医生办公室的资料也显示加拿大有36%的人超重。

从性别上看,男性情况比女性更为恶劣,超过40%的男性超重,而女性超重者也占到30%。加拿大医学专家评论说,此次调查并未将世界上肥胖问题突出的国家包括在内...

洋快餐含盐量堪比海水 口味重令儿童上瘾

据英国《每日电讯报》报道,英国关注食品盐分与健康关联的组织CASH发布最新调查报告称,食用一份包含鸡翅、比萨、蒜蓉面包和薯条等食物在内的4人份比萨套餐,平均每人摄入的盐分是12.3克,堪比海水...

“食盐容易上瘾。孩子会认为,自家烹饪、含盐不多的食物味道不好。”CASH呼吁生产商减少含盐量并在包装上作出标识。

Advertisement for Founder laptops, featuring Windows Vista Home Premium and '精彩瞬间 时刻掌控' slogan.

Advertisement for Founder laptops, listing models S280N-500 and S650N-530 with specifications and prices.